

8 июня состоялось торжественное вручение паспортов граждан Российской Федерации. Финалисты Всероссийского конкурса «Мы – граждане России!», активисты общероссийской общественно-государственной детско – юношеской организации «Российское движения школьников » и Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» получили свой первый важный документ из рук заместителя министра образования, науки и по делам молодежи КБР Ирины Шонтуковой.

На фотографии справа- преподаватель организатор ОБЖ Озермегов З.Н., слева - его воспитанник- Гашаев Альберт, ученик 8 класса



Звучит гимн РФ



Из речи заместителя министра просвещения , науки и по делам молодежи КБР Ирины Шонтуковой.

Дорогие ребята, поздравляем вас и желаем гордо носить звание гражданина, честно выполнять свои обязанности, хорошо учиться и работать, отдавая силы и способности на благо своего народа, своей великой державы!



2018-06-08 11:03

Памятная фотография с заместителем министра просвещения, науки и по делам молодежи КБР Ирины Шонтуковой.



2018-06-08 11:19

Общая фотография с участниками и родителями



2018-06-08 11:21

Слева Арипшев Мурат Хамидбиевич, начальник регионального штаба Юнармия

